
Test na spostrzegawczość

Jeśli jesteś spostrzegawczy, to go zdasz!

Poziom trudności: Łastwy

1. Ile jest 3 od 1 do 100 ?

A - 11

B - 8

C - 10

D - 20

2. Mama dala synowi 100 zł. Miał kupic za te pieniadze : ksiażke za 20 zł , 1 kg buraków za

10 zł , 15 kg ciastek za 40 zł i 5 jajek za 3 zł. Ile zostanie mu reszty ?

A - 7 zł

B - 28 zł

C - 30 zl

D - 27 zł

3. Kot ma 60 cm długości .  Ile waży koci kilogram ?

A - 1 kg

B - 2 kg

C - 3 kg

D - 1, 5 kg

4. Zamień 600 kilometrów na milimetry . Ile ci wyjdzie ?

A - 4000000 mm

B - 600000000 mm

C - 6000000mm

D - 60000mm

5. Ile jest głosek w wyrazie ,,szczęście"?

A - 9

B - 8

C - 4

D - 2
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6. Za ksiażke i 3 zeszyty zaplacono 13 zł, a za taka sama ksiażkę i 5 takich zeszytów

zaplacono 17 zł. Ile kosztowała ksiażka , a ile zeszyt ?

A - zeszyt 2 zl , a książka 6 zł

B - zeszyt 3 zł , a ksiażka 7 zł

C - zeszyt 2 zł a ksiażka 7 zł

D - zeszyt 3 zł , a książka 6 zł

7. Jeżeli mamy 20 palców to ile mamy paznokci ?

A - mamy 10 palców i 20 paznokci

B - 20 paznokci

C - a licza sie tipsy ?
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Test na spostrzegawczość

Jeśli jesteś spostrzegawczy, to go zdasz!

Poziom trudności: Łastwy

Karta odpowiedzi

1. A

2. D

3. A

4. B

5. D

6. C

7. B
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